Drugi test iz Analogne elektronike
IME I PREZIME     ______________________
Br.indeksa          ___________
Datum                ___________

 1.  pitanje 5  poena
Običan otpornički razdelnik:
a) deli signale u istom odnosu bez obzira na oblik i frekvenciju,
b) deli signale bez gubitaka,
c) vrši nelinearno izobličenje signala.

 2.  pitanje 10  poena
Pri odnosu RC«TP pravougaoni signal doveden na ulaz niskopropusnika:
a) ne deformiše se značajno,
b) invertuje se,
c) izgubi jednosmernu komponentu.

 3.  pitanje 10  poena
RC niskopropusnik sa pravougaonim naponom na ulazu, pri τ«T daje na izlazu:
a) približno jednosmerni napon sa malom talasnošću,
b) približno pravougaoni napon sa malim izobličenjima,
c) sinusni napon.

 4.  pitanje 10  poena
RC visokopropusnik:
a) vrši linearno izobličenje ulaznog prostoperiodičnog signala,
b) vrši nelinearno izobličenje ulaznog prostoperiodičnog signala,
c) ne izobličava ulazni prostoperiodični signal.

 5.  pitanje 15  poena
Ako data amplitudska karakteristika pre pola ima konstantnu vrednost od 0db, na frekvenciji koja je sto puta veća od frekvencije pola, pojačanje će imati vrednost:
a) 40dB,
b) 0dB,
c) -40dB. 




 6.  pitanje 5  poena
CMOS kola se sastoje od:
a) kombinacije N kanalnih i P kanalnih mosfetova,
b) kombinacije mosfetova sa ugrađenim kanalom i mosfetova bez ugrađenog kanala,
c) kombinacije mosfetova i jfetova.

 7.  pitanje 5  poena
Aktivne komponente u logičkim kolima:
a) rade u aktivnom režimu,
b) rade u zasićenju,
c) rade u prekidačkom režimu.

 8.  pitanje 10  poena
Primena I2L logičkih kola u industrijskoj sredini se ne preporučuje zbog:
a) velike potrošnje,
b) velike margine smetnji,
c) male margine smetnji.

 9.  pitanje 10  poena
Pri visokom logičkom nivou na ulazu logičkog invertora sa bipolarnim tranzistorom tranzistor je:
a) u zakočenju,
b) u aktivnom režimu,
c) u zasićenju.

 10.  pitanje 15  poena
[image: ]Kolo na slici ostvaruje:
a) logičku ILI funkciju
b) logičku NILI funkciju, 
c) logičku NI funkciju.

 11.  pitanje 5  poena
Izlazna otpornost idealnog operacionog pojačavača: 
a) je zanemarljivo mala,
b) teži u beskonačnost,
c) ima konačnu vrednost.

 12.  pitanje 5  poena
Invertujući pojačavač sa operacionim pojačavačem:
a) sadrži logički invertor,
b) ostvaruje negativno pojačanje,
c) ostvaruje pojačanje zavisno od frekvencije.

 13.  pitanje 5  poena
Stepen sa zajedničkim drejnom ima slične osobine kao:
a) stepen sa zajedničkim emitorom,
b) stepen sa zajedničkom bazom, 
c) stepen sa zajedničkim kolektorom.

 14.  pitanje 10  poena
Kolo za diferenciranje sa operacionim pojačavačem se retko koristi jer:
a) lako zaosciluje,
b) osetljivo je na smetnje,
c) lako zaosciluje i osetljivo je na smetnje.

 15.  pitanje 10  poena
Kod tranzistorskih pojačavačkih stepeni parazitni kapaciteti tranzistora treba da se uzimaju u obzir: 
a) pri visokim frekvencijama ulaznih signala,
b) pri niskim frekvencijama ulaznih signala,
c) pri srednjim frekvencijama ulaznih signala.

 16.  pitanje 10  poena
[image: ]Ulazna otpornost prikazanog pojačavača je jednaka:
a) R1,
b) R1+R2,
c) R1R2/(R1+R2).

 17.  pitanje 10  poena
[image: ]Prikazano kolo ima:  
a) niskopropusnu karakteristiku,
b) visokopropusnu karakteristiku,
a) karakteristiku propusnika opsega.



 18.  pitanje 10  poena
Pojačavač se modeluje kao strujom kontrolisani strujni izvor ako:
a) ima malu izlaznu i veliku ulaznu otpornost,
b) ima veliku izlaznu i malu ulaznu otpornost,
c) su i ulazna izlazna otpornost velike vrednosti. 

 19.  pitanje 10  poena
Struja strujnog generatora koji modeluje struju kolektora bipolarnog tranzistora: 
a) 
zavisi samo od napona ,
b) 
zavisi samo od struje ,
c) 

zavisi i od napona  i od struje .

 20.  pitanje 15  poena
Frekvencijski kompenzovani operacioni pojačavač ima opadajuću amplitudsku karakteristiku sa nagibom od -20dB/dec u posmatranom frekvencijskom opsegu. Pojačanje na 1kHz-u je 104. Koliko će biti pojačanje na 10kHz: 
a) 102,
b) 103,
c) 104.

 21.  pitanje 5  poena
Diodnim limiterima se mogu ogrančiti:
a) prenaponi na ulazima i izlazima kola,
b) prenaponi na izlazima kola,
c) prenaponi na ulazima kola.

 22.  pitanje 10  poena
Udvostručivač napona daje:
a) pozitivan napon dva puta veće vrednosti od amplitude ulaznog naizmeničnog napona,
b) negativan napon dva puta veće vrednosti od amplitude ulaznog naizmeničnog napona,
c) pozitivan ili negativan napon dva puta veće vrednosti od amplitude ulaznog naizmeničnog napona.


image5.wmf
B

i


oleObject2.bin

image6.wmf
CE

v


oleObject3.bin

image7.wmf
B

i


oleObject4.bin

image1.wmf
Q1

Q2

VDD

A

B

Y


image2.emf
R1


R2


Ri




R1

R2

Ri


image3.emf
A


R


4k7


C


u10


Vi


Vo




A

R4k7

C

u10

Vi

Vo


image4.wmf
CE

v


oleObject1.bin

